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Titre : 	Où trouver vos documents de placement, lorsque vous êtes connectés à Accès en ligne Manuvie. 
	
Introduction :

Cette vidéo est destinée aux investisseurs inscrits à Accès en ligne Manuvie en tant que clients de Placements Manuvie ou de Gestion de placements Manuvie. Elle présente un aperçu qui aide les investisseurs à trouver leurs relevés en format PDF, leurs feuillets d’impôt et leurs avis d’exécution.  


00:00 – 00:02
Une musique rythmée joue en arrière-plan et le logo de Manuvie s’affiche à l’écran.


00:03 – 00:07
Un nouvel écran apparaît en fondu avec une image d’un visage sans émotion et le texte « Vous cherchez des documents? ». Le texte s’estompe. 

00:08 – 00:10
L’image du visage devient un visage heureux, et le texte « Nous pouvons vous aider. » s’affiche. L’écran s’efface.


00:11 – 00:18
Un nouvel écran apparaît avec un écran d’ordinateur qui montre le tableau de bord d’Accès en ligne Manuvie. Le texte « Tout d’abord, recherchez l’onglet Mes derniers documents dans le tableau de bord. » s’affiche. Un curseur clignote pour indiquer la case Mes derniers documents dans le coin inférieur droit. Un nouveau texte s’affiche : « Cliquez sur l’icône PDF pour accéder à ces documents. * Les documents demeureront accessibles dans le tableau de bord pendant 12 mois. ». L’écran s’efface.


00:19 – 00:23
Un nouvel écran apparaît avec l’image d’un document et d’une loupe, et le texte « Vous cherchez d’autres documents? » s’affiche. L’écran s’efface.

00:24 – 00:29
Un nouvel écran apparaît avec l’image du tableau de bord Accès en ligne Manuvie et le texte « Vous pouvez aussi trouver vos documents en sélectionnant l’option Consulter vos documents dans votre vignette de produits. ». Un curseur clignote sur le lien du document dans la vignette du tableau de bord. Le mot « Ou... » s’affiche, puis, tout le texte s’efface. 

00:30 – 00:35
Un nouveau texte s’affiche : « Sélectionnez Menu dans le coin supérieur droit. Ensuite, cliquez sur Documents dans le menu déroulant. ». Le curseur indique où se trouve le menu dans le coin supérieur droit de l’image de l’écran Accès en ligne Manuvie. Le curseur clique sur Menu, puis le menu déroulant apparaît et affiche l’élément Documents. Le curseur clique à nouveau et l’image sur l’écran affiche la liste des documents. Le texte s’estompe.

00:36 – 00:44 
Le texte « Vous verrez vos documents en ligne. » s’affiche. La barre de menu supérieure est visuellement mise en évidence sur l’image d’écran de la section Documents. Le texte s’estompe et est remplacé par le texte « Et vous pourrez télécharger et enregistrer une version en format PDF de chaque document. ». Le curseur vert clique sur l’un des documents PDF. L’écran glisse vers la gauche et s’efface. 

00:45 – 00:52 
Un nouvel écran apparaît, et un nouveau texte s’affiche en fondu : « Vous pouvez arrêter les envois papier des documents en mettant à jour vos préférences. ». L’image d’un arbre apparaît sous le texte. L’image et le texte disparaissent. 

00:53 – 00:58
Le texte « Vous pouvez mettre à jour vos préférences en cliquant sur Menu, puis l’option pour modifier vos préférences. » s’affiche. Le curseur clique sur le menu en haut à droite qui se déroule en affichant cinq éléments de menu, puis il clique sur Préférences. L’écran s’efface. 

00:59 – 01:03
Un nouvel écran apparaît avec un visage heureux, puis le texte « C’est vraiment Rapide. Facile. Sûr. Comme jamais. Visitez manuvie.ca/facile dès maintenant. » s’affiche. L’écran disparaît. 

01:04 – 01:08
Un nouvel écran apparaît avec le texte « D’autres questions? Visitez manuvie.ca/education pour accéder à d’autres vidéos et à la foire aux questions. ». Le texte disparaît. 

01:09 – 1:13
Le logo Manuvie et le texte relatif aux marques de commerce s’affichent : Manuvie, le M stylisé et Manuvie & M stylisé sont des marques de commerce de La Compagnie d’Assurance-Vie Manufacturers et sont utilisées par elle, ainsi que par ses sociétés affiliées sous licence.

La vidéo prend fin. 





Manuvie, le M stylisé et Manuvie & M stylisé sont des marques de commerce de La Compagnie d’Assurance-Vie Manufacturers et sont utilisées par elle, ainsi que par ses sociétés affiliées sous licence. 
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